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نمایشگاه جامع تربیت و آموزش ارتش
نخستین نمایشگاه جامع تربیت و آموزش ارتش جمهوری اسلامی ایران با عنوان »از نیروی 
انسانی تا سرمایه انسانی« با حضور سردار محمدباقری، رئیس ستاد کل نیروهای مسلح 

افتتاح شد./ عکس: پایگاه اطلاع‌رسانی ارتش

این روزها روابط تهران – دمشق بیش از هر زمان دیگری 
درحال گسترش است و دوطرف از عزم لازم به ‌منظور گسترش 
همکاری‌ها در حوزه‌های مختلف برخوردارند؛ رویکردی که 

یکی از آخرین نمودهای آن، سفر نخست‌وزیر سوریه به تهران 
و امضای اسناد همکاری جدید میان 2 کشور است.در روزهای 
میانی اردیبهشت‌ماه1402و به‌دنبال سفر رئیس‌جمهور ایران 
به دمشق، روابط دوطرف وارد مرحله نوینی شد و اکنون با بروز 
تحولات اخیر در منطقه و سرزمین‌های اشغالی، تهران و دمشق 
درحال استحکام‌بخشی بیش‌ از پیش به مناسبات راهبردی 
دوجانبه هستند. در چنین شرایطی هم است که »حسین 

عرنوس«، نخست‌وزیر سوریه صبح شنبه در مجموعه سعدآباد 
تهران مورد استقبال محمد مخبر، معاون ‌اول رئیس‌جمهور ایران 
قرار گرفت. امضای اسناد همکاری جدید و پیگیری توافق‌های 
گذشته سران 2کشور در حوزه‌های مختلف، در کنار رایزنی 
درباره تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی، به‌ویژه وضعیت جاری در 
سرزمین‌های اشغالی، از مهم‌ترین محورهای سفر نخست‌وزیر 

سوریه به تهران بود.

در شرایطی که در جریان سفر اردیبهشت‌ ماه 
گذشته رئیسی به دمشق، دوطرف علاوه‌ بر 
برنامه جامع همکاری‌های راهبردی و بلندمدت 
ایران و سوریه، ۱۴سند همکاری دیگر در 
حوزه‌های مختلف به امضا رسانده بودند، اکنون 
با حضور مقام ارشد سوری در تهران، دوطرف 
6سند همکاری تازه نیز به امضا رساندند؛ اسنادی 
که حوزه‌های متنوعی را دربرمی‌گیرد. علاوه‌ بر 
این، یادداشت تفاهم پانزدهمین نشست کمیته‌ 

عالی مشترک ایران و سوریه نیز از سوی مخبر و 
عرنوس امضا شد. »پیوست اصلاحی موافقتنامه 
تجارت آزاد میان 2 کشور«، »سند همکاری‌های 
گردشگری«، »سند همکاری در زمینه آثار 
باستانی و موزه«، »سند همکاری‌های وزرشی«، 
»سند همکاری میان کتابخانه‌های ملی 2 
کشور« و »سند همکاری‌های بانکی« اسنادی 
بود که از سوی مقام‌های عالی‌رتبه دوطرف به 

امضا رسید.

10دستاورد تازه در مناسبات تهران - دمشق
ایران و سوریه 6سند همکاری جدید در حوزه‌های مختلف به امضا رساندند

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

    تعیین 5کارگروه برای پیگیری توافق‌ها و 
تفاهمنامه‌های امضا شده بین 2 کشور

   توافق بر ایجاد کشتیرانی منظم و توسعه 
حمل‌ونقل میان ایران و سوریه

   صفر شدن تعرفه تجاری میان 2کشور
   توافق به ‌منظور استفاده از ارزهای

 ملی در تعامات اقتصادی دوجانبه و 
دلارزدایی

    ایجاد مناطق آزاد مشترک

   تقویت هم‌افزایی جریان‌های مقاومت 
   انسجام‌بخشی به رویکردهای جبهه 
مقاومت با توجه به تحولات در سرزمین‌های 

اشغالی
    توافق برای بازسازی کارخانه‌های 
آسیب دیده سوریه از سوی شرکت‌های ایرانی

    صدور خدمات فنی و مهندسی به سوریه
    توسعه همکاری‌های دوجانبه در بخش 

کشاورزی

دستاوردهای ویژه سفر20سند همکاری طی 8ماه

پرونده فساد 3.5میلیارد دلاری 
واردات چای که به صدر اخبار در چند 
روز گذشته تبدیل شده است، تبدیل 
به سوژه‌ای برای رسانه‌های معاند و 
برخی افراد در داخل کشور شده است 
تا بگویند فساد سیستماتیک است، اما 
شواهد و یافته‌ها نشان می‌دهد دولت 
فعلی از ابتدای کار به‌عنوان مهم‌ترین 

کاشف در امر فساد عمل کرده است.

چرا فساد در دولت سیزدهم سیستماتیک 
نیست؟

در پرونده فساد چای، دولت سیزدهم هم 
فساد را کشف و هم مدیران مربوطه را تا 
بالاترین سطوح برکنار کرده و از سوی دیگر 
پرونده انحراف ارزی را برای رسیدگی و 
صدور حکم در اختیار دستگاه قضایی قرار 
داده است؛ این در حالی است که اگر فساد 
در دولت یا حکومتی سیستماتیک باشد، 
تمامی راه‌های نفوذ برای انتشار اخبار فساد 
از بین خواهد رفت و تقریبا تا زمانی که دولت 
یا حکومت مورد نظر حین حیات باشد، 
اجازه انتشار اخبار فساد از سوی مدیران و 
مسئولان مربوطه صادر نخواهد شد؛ چراکه 
درصورت انتشار مشروعیت و محبوبیت آنها 
نابود می‌شود یا تا حد بسیار زیادی کاهش 
پیدا خواهد کرد.حتی در موضوع افشای 
پرونده فساد چای نیز قطعا دولتمردان 
پیش از افشای این فساد، پیش‌بینی لازم 

را کرده بودند که برخی افراد و رسانه‌های 
داخلی و خارجی معاند از این موضوع کمال 
سوءاستفاده را خواهند برد تا دولت سیزدهم 
را به انجام فساد سیستماتیک یا ناکارآمدی 
آن در کشف و برخورد با فساد متهم کنند؛ 
اتفاقی که در چند روز اخیر نیز شاهد آن 
بوده‌ایم. اما همانطور که سیدابراهیم رئیسی 
در سفر اخیر خود به استان البرز گفته است، 
دولت سیزدهم و رئیس آن در برخورد با فساد 

به هیچ فرد یا نهادی رحم نخواهد کرد.

اقدامات رئیسی در مبارزه با فساد
   انتشار فهرست ابربدهکاران

   حذف زمینه‌های سوءاستفاده در 
دستگاه‌های صادرکننده مجوز کسب‌وکار

   مقابله هدفمند با قاچاق کالاهای دارای 
اولویت

   اصلاح دستورالعمل مدیریت سوخت 
ناوگان حمل‌ونقل عمومی

   مقابله هدفمند با قاچاق کالاهای 
اولویت‌دار

   پرداخت مستقیم اعتبارات بودجه به 
ذینفع نهایی

   راه‌اندازی پروژه ایجاد سامانه رصد منابع 
عمومی

  کاهش تعداد حساب‌های دستگاه
  انتشار صورت مالی شرکت‌های دولتی 

برای نخستین‌بار
 سامانه یکپارچه اطلاعات شرکت‌های 

دولتی و نهادهای عمومی غیردولتی
   تجهیز حسابرسان با ابزارهای فناوری

   هوشمندسازی و ارتقای شفافیت اطلاعات 
اموال تملیکی

چرا فساد سیستماتیک نیست؟

عکس نوشت

خبرسازان

تیتر خبر

جبهه حق حتما پیروز است
سردار محمدباقری، رئیس ستادکل 
نیروهای مسلح با تأکید بر اینکه جبهه 
حق حتما پیروز خواهد بود، گفت: به‌نفع 
رژیم‌صهیونیستی است که دست از 
جنایت بردارد و فلسطینیان از هر دین و 

آیین، خودشان برای سرنوشت‌شان تصمیم بگیرند. / تسنیم

احتمال انفجار غیرقابل کنترل در وضعیت منطقه
حسین امیرعبداللهیان، وزیر امورخارجه در 
گفت‌وگوی تلفنی با آنتونیو گوترش، دبیرکل 
سازمان‌ملل گفت: تا زمانی که آمریکا از 
جنایات رژیم‌صهیونیستی حمایت می‌کند، 
احتمال انفجار غیرقابل کنترل در وضعیت 

منطقه وجود دارد. / پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت امورخارجه

واکنش ایران به وتوی آمریکا
ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه 
در واکنش به اقدام آمریکا در وتوی مجدد 
قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل گفت: 
آمریکا بار دیگر ثابت کرد عامل اصلی در 
کشتار غیرنظامیان فلسطینی، به‌ویژه 

 زنان و کودکان و تخریب زیرساخت‌های حیاتی در غزه است. 
/ پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت امورخارجه

خبرهای کوتاه از دنیای سیاست
  غلامعلی کوهساری، نماینده رامیان و آزادشهر در 
مجلس، از سفر رئیس‌جمهور به استان گلستان در اواخر 

آذرماه خبر داد.
  اعضای مجمع نمایندگان استان اصفهان با غلامحسین 

محسنی‌اژه‌ای، رئیس قوه قضاییه دیدار کردند.
  با حکم سردار حسین سلامی، فرمانده‌کل سپاه‌پاسداران، 
سردار مرتضی کشکولی، فرمانده سپاه حضرت ابوالفضل)ع( 
استان لرستان به‌عنوان فرمانده قرارگاه صاحب‌الزمان)عج( 

سپاه پاسداران منصوب شد.
  امیر حبیب‌الله سیاری، معاون هماهنگ‌کننده ارتش 
اعلام کرد ایران با تلاش متخصصان داخلی، به تولید انبوه 

انواع ناوشکن و زیردریایی رسیده‌ است.
  غلامرضا جلالی، رئیس سازمان پدافند غیرعامل در 
دیدار با دادستان کل کشور، خواستار اختصاص شعب 
خاص برای رسیدگی به جرائم مرتبط با پدافند غیرعامل 

شد.
  سید احمدرضا دستغیب، رئیس دیوان محاسبات از 
رصد لحظه‌ای و برخط همه حساب‌ها و گردش‌های مالی 

دستگاه‌های اجرایی خبرداد.
  زهرا ارشادی، معاون نمایندگی ایران در سازمان ملل 
تأکید کرد که جمهوری‌اسلامی خواستار توقف فوری تجاوز 

به غزه و حمایت‌های نظامی از رژیم اسرائیل است.
  علی غلامپور، سفیر جدید ایران در کنیا در دیدار با 
رئیس‌جمهور این کشور استوارنامه خود را تقدیم وی کرد.

تا انتخابات

استعلام شورای ‌نگهبان از هیأت
 نظارت بر رفتار نمایندگان 

سخنگوی هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان گفت: 
شورای‌نگهبان در بررسی صلاحیت کاندیداهای 
انتخابات مجلس، از هیأت نظارت بر رفتار 
نمایندگان استعلام می‌گیرد. موسی غضنفرآبادی 
افزود: پرونده‌های هیأت نظارت بر رفتار نمایندگان 
2 نوع است؛ یک نوع پرونده‌هایی است که به دادگاه 
و دادسرا رفته و از دادگاه استعلام صورت می‌گیرد 
و جواب می‌دهد. نوع دیگر مربوط به پرونده‌هایی 
است که منجر به دادن تذکراتی ازسوی این هیأت 
می‌شود که بعضی از آنها مهم بوده و بعضی دیگر 

خیلی اهمیت ندارد. / ایسنا

پیش‌بینی تأیید صلاحیت ۷۰درصدی
 نمایندگان فعلی 

سیدجواد حسینی کیا، عضو کمیسیون صنایع 
مجلس با بیان اینکه پیش‌بینی می‌کنم 70درصد 
از نمایندگان فعلی مجلس تأیید صلاحیت 
شوند، گفت: احتمالا 50درصداز نمایندگان 
فعلی مجلس نیز بتوانند در مجلس دوازدهم 
حضور داشته باشند. البته در حوزه‌های انتخابیه 
کوچک با توجه به اینکه تغییر و تحولات منوط 
به عملکرد نماینده‌هاست تا رویکردهای سیاسی 
آنان، پیش‌بینی من این است که تغییرات دراین 
حوزه‌ها بیشتر باشد. وی با دفاع از عملکرد 
مجلس یازدهم اضافه‌کرد: این مجلس توانست 
ریل‌گذاری‌های بهتری برای رفع مشکلات مردم 

داشته باشد. / تسنیم

آمادگی نیروهای‌مسلح  درزمان وقوع بلایای‌ طبیعی 
نیروهای مسلح برنامه‌ریزی‌های مفصلی  در سطوح مختلف برای امدادرسانی در هنگام وقوع بلایای ‌طبیعی انجام 
داده‌اند. امیر محمدرضا آشتیانی، وزیر دفاع در این‌باره اظهارکرد: نیروهای مسلح پیش‌بینی‌های گسترده‌ای در 

حوزه تحقیقاتی و تجهیزاتی داشته‌اند و در این زمینه پای‌کارند. / مهر

گام‌های موفق برای جذب نخبگان
بنیادملی نخبگان، به‌عنوان دستگاهی حاکمیتی، درحال برداشتن گام‌های مثبت درمسیر شناسایی و جذب 
نخبگان است. فرشاد سلیمانی، سرپرست معاونت توسعه و مدیریت این بنیاد با اشاره به معرفی 1300نخبه به 

بخش‌خصوصی، از تکمیل پرونده ۲۸۰نخبه برای استخدام دولتی خبرداد. / ایرنا

 
اسیر کردن افراد عادی که در شمال غزه در 
خانه‌هایشان مانده‌اند،کاملاً ثابت می‌کند 
که داعش یکی از شعبه‌های اسرائیل بوده.

 
 آمریکاییا برای چندمین‌بار قطعنامه 
آتش بس رو وتو میکنن و جان کربی هم 
بدون اینکه خنده‌اش بگیره میگه هیچ 
کشوری به اندازه ما نگران مردم فلسطین 
نیست!! ۱۵۰۰۰ بمب ،۵۷۰۰۰ گلوله‌جنگی 
اینها فقط بخشی از کمک های نظامی شما 
برای کشتار مردم فلسطین به اسرائیله 

جامعه بین الملل دروغی بیش نیست!

 
 آمریکا قطعنامه سازمان ملل برای 
آتش بس فوری در غزه را #وتو کرد. اگر وتو 
نمی‌کرد باید شک می‌کردیم؛هدفشون 
آشوب در منطقه است و این نشانه ضعف 

و افول آمریکاست...

 
ابوغریب، گوانتانامو، داعش و اینک غزه

 وقتی کارفرمای همه یکی باشه نتیجه کار 
هم یکی میشه!

جنایت‌های رژیم صهیونیستی در روزهای اخیر، 
حاکی از شباهت بسیار زیاد این رژیم با گروه‌های 

تکفیری نظیر داعش است.

ایالات متحده برای سومین بار قطعنامه شورای 
امنیت  جهت آتش بس فوری در غزه را وتو کرد.
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